

大家好，今天来为大家解答红色景区数字藏品这个问题的一些问题点，包括红色景区数字藏品图片也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [国内数字藏品是NFT吗？](#)
2. [山西十大红色景区](#)
3. [灵宝振宇红色基地要门票吗](#)
4. [红色收藏十大冷门藏品](#)

国内数字藏品是NFT吗？

首先需要明确，数字藏品不能等同于国外的NFT。数字藏品的概念已经火了一阵子，从技术手段讲，它和NFT很相似，但它并不是国内版本的NFT。NFT全称是Non-FungibleToken，是基于区块链发行的非同质化代币，Token在英文中代表代币的意思。而国内数字藏品市场一直强调去“T”化，也就是弱化了数字藏品的金融交易和投资属性，更强调与实体经济的结合。

其次，应该正确认识数字藏品的价值。数字藏品可以理解为是一种基于新技术的文创产品，藏品背后体现了艺术、美学和创意，具有一定的文化价值。比如，大明宫国家遗址公园发布的“千宫”系列数字藏品，用手指滑动屏幕就能欣赏藏品各个角度的样子，生动有趣。以信息技术手段来展现艺术品或文物的价值，赋予了传统文化和文物新的生命，增强年轻人对于传统文化的认同感和归属感，有助于传统文化资源的开发与活化。

山西十大红色景区

八路军太行纪念馆

八路军太行纪念馆位于山西省长治市武乡县城太行街363号，是全面反映八路军抗战历史的大型革命纪念馆，也是国家级抗战纪念设施、国家一级博物馆，集收藏、展览、研究、宣传于一体的综合性红色旅游经典景区。八路军太行纪念馆占地14.8万平方米，主要有八路军抗战史陈列馆、八路军将领馆等10个旅游参观点，拥有各类藏品8000余件，尤以八路军抗战历史文物的收藏较具特色，其中，国家一级文物150多件。

晋察冀军区司令部旧址纪念馆

晋察冀军区司令部旧址纪念馆位于山西省五台县金岗库村，建成于2003年11月7日，是在晋察冀军区司令部旧址的基础上修建的。司令部旧址院落坐西向东，紧靠山根，位置险要。整个建筑分里外两院，大小相仿。里院二十一间，外院十二间，砖木结构瓦房，具有北方明清时期建筑风格。2016年12月，五台县晋察冀军区司令部旧址纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。

麻田八路军总部纪念馆

麻田八路军总部纪念馆，坐落在距山西省晋中市左权县城南45公里麻田镇上麻田村西南部，是山西省红色旅游景点中展陈面积较大、文物实物较多、内容全面、展示手段先进的专题纪念馆。纪念馆总占地面积9.6万平方米，展陈面积6500平方米，素有太行山上“小江南”之称和“小延安”的美誉，主要景点有八路军前方总部旧址、北方局党校旧址，新华日报社旧址，鲁艺学校旧址等。

黄崖洞景区

黄崖洞景区，位于黎城县北面45公里处的东崖底镇上赤峪村西。景区面积50余平方公里，因陡壁上有一个高25米、宽20米、深40米的天然山洞，而得名“黄崖洞”。黄崖洞景区因地壳相对运动产生的巨大能量，把这里的硬红石英砂岩、页岩层组成的山岳切出道道峡谷，峭壁连绵数十公里，拔地而起，直冲云霄，这种独特而壮观的地貌，与举世闻名的美国科罗拉多大峡谷有异曲同工之妙。

大同煤矿万人坑遗址纪念馆

大同煤矿万人坑遗址纪念馆，位于山西省大同市大同煤矿煤峪口矿建新街1号，第二批国家级抗战纪念遗址名录。占地33.7万平方米，主景区面积为25万平方米。纪念馆以“牢记历史，珍爱和平，面向未来，振兴中华”为主题，分为“觊觎矿藏，蓄谋已久”“荼毒大同，霸占煤矿”“野蛮开采，疯狂攫取”“奴役矿工，灭绝人性”“累累白骨，铁证如山”“铭记历史，珍爱和平”六大部分。2016年12月，大同煤矿万人坑遗址纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。

国师纪念馆

山西国民师范旧址革命活动纪念馆位于太原市五一路小北门，筹建于1984年，1991年9月18日开馆，2000年增挂太原革命历史陈列馆的牌子，隶属于太原市文物局。旧址原为山西省立国民师范学校，始建于1919年，是阎锡山创办的一所专门培育全省小学教师的师范学校。后来成为继山西省立一中之后，山西革命活动的坚强堡垒之一，是第一次、第二次国内革命战争和抗日战争初期中国共产党在山西开展革命活动、建立抗日民族统一战线、发动群众开展抗日救亡运动的重要基地之一。19

96年山西省人民政府公布为省级重点文物保护单位。

平型关大捷遗址

平型关大捷是指1937年9月25日，八路军在平型关集中较大兵力对日军进行的一次成功伏击战；此次大捷打破了日军不可战胜的神话，打击了日军的嚣张气焰，振奋了中国人民的民心 and 士气。平型关大捷遗址保护面积8.6平方公里，包括平型关大捷纪念馆、主战场乔沟、老爷庙争夺战遗址和115师指挥所旧址等13个景点。该遗址先后被评为全国重点文物保护单位、全国爱国主义教育示范基地、国家国防教育示范基地、全国100个红色旅游经典景区之一等。

徐向前元帅纪念馆与故居

徐向前元帅纪念馆位于忻州市五台县东冶镇永安村，徐帅纪念馆布展工程由我国实力雄厚、业绩一流的清华大学美术设计院设计并承建。徐向前元帅是共和国十大元帅中唯一的北方籍元帅，也是十大元帅中最后一个兴建纪念馆的。忻州市五台县作为徐向前元帅的故乡，为缅怀元帅的丰功伟绩，弘扬元帅的革命精神，在东冶镇永安村新建了徐向前元帅纪念馆。

太原解放纪念馆

太原解放纪念馆位于太原东山的牛驼寨。这片土地当年曾是解放太原的主战场之一。牛驼寨地势陡峭，沟壑纵横。自古以来就是兵家攻守太原的军事要塞，有“太原门户”之称。2016年12月，太原解放纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。在解放太原战役中，我人民解放军经过一个多月的浴血奋战，力举攻克牛驼寨等东山四大要塞。一九四九年四月二十四日太原回到了人民的怀抱。从此，推翻了阎锡山长达三十八年之久的统治。

晋绥边区革命纪念馆

晋绥边区革命纪念馆，位于山西省吕梁市兴县蔡家崖乡蔡家崖村，是全国重点文物保护单位。它北倚元宝山，南襟蔚汾河，东离县城7.5公里，西临黄河15公里，距省城太原277公里。兴离（兴县至离石）公路、兴黑公路从门前横穿而过。该馆建于1962年，属于红色旅游景点。2017年1月，晋绥边区革命纪念馆被列入。举办有“晋绥边区革命斗争史陈列”、“毛主席在蔡家崖革命活动纪念展览”、“贺龙同志生平事迹展”等七个展厅、展室，有馆藏文物4300件，主要为晋绥时期的重要文献和近现代实物及照片。

灵宝振宇红色基地要门票吗

不要门票，免费开放的。基地内设有红色书籍报刊、革命纪念品等，内设有展览厅、借阅厅、儿童阅览厅；馆内红色藏品丰富、形式多样，共展出伟人画像380余幅，伟人书籍1000余册，各类报纸4000余份，纪念章50枚，红色剪纸30余幅，自展馆在毛主席诞辰123周年纪念日当天下午开馆以来，到访游客络绎不绝。

地址：三门峡市灵宝市开元大道中段灵宝市旅游服务中心2楼

红色收藏十大冷门藏品

如今的收藏是五花八门。一些过去时兴的热门收藏，也渐渐被遗忘。但是这些收藏虽然转入冷门，但不代表没有价值。比如邮票类。《全国山河一片红》曾经拍下730.25万的天价。还有一些历史悠久的文化题材。

粮票类。

粮票作为我国计划经济历史的真实写照与见证，其收藏价值一样在如今具备。

烟标类。也是一个极冷门的收藏品种。还有毛主席像章。

老门票。

老磁卡。

老书籍等

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！